

11月

—新店开业

重磅出击! 惊喜五重奏!

15日

北京侨福芳草地

武汉新世界百货(国贸店)

广州市环市东路世贸友谊

16日

17日

厦门美岁百货

福州王府井百货

29日

通知: 绩效分数已发至各店邮箱, 上浮及扣减将在11月工资中体现, 上浮及扣减额度将直接体现为整个季度的, 如有问题请咨询人事行政部。

天道酬勤

国贸店从最初开业的十几万业绩到今天持续性增长, 都离不开全体店员的辛勤努力, 并提前完成了850万的年销售任务额。单丝不成线, 独木不成林, 只有团结一致才能创造出优秀的业绩。以出世的精神做入世的事业, 始终坚持以服务第一的理念去接待每一位顾客、以专业的眼光推荐给顾客、以独特的销售技巧去成交每一位顾客。

分享:

A、1.服务第一 2.专业 3.贵在坚持 4.不骄不躁

B、在了解顾客的潜在需要后, 根据顾客的自身条件为其推荐最为合适的产品, 此时我们采用两种方式进行销售: 一、假设成交法: 假设客户已经买了这款产品后, 那么购买后会给客户带来怎样的利益(如何使用、功能、用途、售后等等都要说明)。二、二选一成交法: 根据客户的喜好为其推荐两款产品, 多了会让客户有无从选择的感觉。无论客户选择其中哪一款, 都是成交。

C、保持与老顾客的联络。每月定期会和老顾客有联系, 如有新品到店, 店内活动, 商场活动等会与老顾客发短信或者电话联络通知。



MERRY CHRISTMAS 圣诞主题



华丽的圣诞橱窗主题, 就要陆续登场了哦!



这是圣诞主题的箱子图片哦~

RIMOWA STYLE

近年来, RIMOWA受到社会各界的热烈追捧, 作为本报小编的我, 在微博上搜集了一些超有RIMOWA STYLE的图片。



这样的地铁专用车厢, 你见过吗?



这是谁的手机壳呀?



用RIMOWA装小BB, 哪个妈咪想出来的?



万圣节也跑不了RIMOWA~

当然, 还可以用来装美女~ 只是需要再换个大的!



RIMOWA当餐桌! 之前的椅子都弱爆了



入职感想

我来到RIMOWA已经一个月的时间了, 虽然只有短短一个月, 却让我感受公司领导到对工作的一丝不苟, 对员工的无微不至, 积极向上的精神面貌, 让我很荣幸加入RIMOWA这个大家庭, 倍受鼓舞, 使我在工作中更有激情。

作为一名刚入职的员工, 虽然在以往的工作中累积了一定的工作经验, 但全新的工作环境, 还是让我难免有所压力, 面对以往完全没接触过的产品, 在入职培训中陆经理帮我把产品详细的介绍, 让我深知RIMOWA这个品牌是旅行箱中的顶级品牌, 可以说是箱包中的“战斗机”——这就是我初步对RIMOWA的了解。

第一天进入上海RIMOWA国金店, 首先映入我眼帘的就是一个个摆放整齐、炫彩夺目的行李箱, 让我感到RIMOWA不愧是顶级奢侈品牌。实习正式开始, 在入职培训中只是对产品有了一个初步的了解, 到了店铺实习可以说是更加真实的接触到了产品, 在国金店长和同事的帮助下, 让我很快的融入了这个工作的环境, 在熟习产品知识的同时, 大家都会很好的为我把问题——解答, 让我更快的把工作中所需各项专业知识理解并掌握, 在一个月的时间里, 不仅提升了自己, 而且过得非常充实和快乐! 在这里我要感谢陆经理和同事们的关心, 和耐心专业的教导!

作为新员工, 我将最好的一面展现给公司, 在充分信任和合作的基础上和同事们建立良好的人际关系。除此之外, 我还要保持高昂的学习激情, 不断的补充知识, 提高业务水平, 适应公司发展, 为公司带来最大的利益, 充满信心的走下去, 一定会取得成功的!

上海国金店实习员工: 周祺

岁尾

每年的这最后一个月, 都是企业和个人非常忙碌、忐忑、焦虑并充斥着希冀和懊悔的月份。大家在总结这一年的工作和生活时, 都会给自己打个分, 在哪些领域自己的成绩高于预期, 又有哪个环节曾经犯过低级错误呢?

我常说, 生命如同白驹过隙, 有时年华还没来得及体会就已经匆匆逝去, 甚至都没来得及看清。

这个空间的篇幅很短, 容不得我综合总结, 同以往的月报一样, 我的体会也不会因为这是今年的最后一篇而另辟蹊径。

不论大家在今年的收获如何, 都会有遗憾产生。一个是的确在生活和工作中难免有不尽人意, 因为这就是人生。另外一个就是我们可能做得还不够, 回头看看自己是否全身心的投入你所钟爱的工作中, 是否全身心的投入你所渡过的每一天之中。

当一年快到尾声之际, 我们还有一个变化就是又要长一岁了, 而这一“岁”的生成, 究竟又给了我们多少回忆和动力呢? 佛教讲, 人的心力就像力气, 不用, 也无法贮藏到明天, 越是不用力气越小; 反过来, 越用, 力气越大。其实我们的努力也是如此, 只有不断的努力奋斗, 才会产生向上的动力, 也只有不断加强努力奋斗, 加强向上的动力, 我们才会更加产生成功的惯性, 这种动力会在惯性的推进下, 飞向成功。

今年公司里面也依然如此, 有很多差强人意的同事在工作中未尽职责, 也有很多令人感动的工作态度。在此, 我仅对郑爽同志在坐月子期间依然处理客户邮件, 核算工资等事情的做法提出表扬; 同时, 王永豪博士千里迢迢来到北京加入我们秉臣科技大家庭, 兢兢业业工作, 半年里仅仅在出差途中并且是在我的督促之下回家看望了妻儿, 终于在本年度将公司的信息化系统一期实施调整完毕, 这种精神令人感动, 并值得学习。还有一些同事的工作就不一一表扬了。

希望每个人都能静下心来, 沉淀一下今年的所作所为, 为明年的生活做一个良好的铺垫。

预祝大家圣诞节、新年快乐!

郭光硕